## 8岁时的愿望终于成真

## 他耗资6.8亿元打造家门口的水上乐园

本报讯(记者 马涛 通讯员 林敏) 30年前,他羡慕上海的锦江乐园,小小年纪的他暗想:如果家门口有这样一座好玩的游乐园就好了。如今,他即将亲手完成这一梦想——这就是计划于6月下旬开园,坐落于象山大目湾的"阿拉的海"水上乐园。

李健是象山人,出生于 1981年。说起打造这一华东地区最大水上乐园的初衷,得从30年前说起。那一年,李健才8岁,有一天,妈妈带他去上海的锦江乐园游玩——这是当时在全国最好的游乐园。

去一趟不容易,母子俩从象山坐汽车到宁波,再坐12小时的轮船到上海。在回家的路上,一个梦想在他心里悄悄萌芽:要是象山也有一座这样乐园就好了,哪怕没有这么大。

在李健读高中时,正是马丁·路德·金的"我有一个梦想"流行的年代。他记得整段整段的话,"我梦想有一天,幽谷上升,高山下降;坎坷曲折的道路变成坦途……"隐约中,他觉得这些话也是说给他听的。

"我想建一个游乐园,可以让宁 波周边的孩子们都能在家门口玩。" 李健说,大学毕业后,他先是回家工 作,接着北上创业,直到数年前随着 浙商回归的大潮返回家乡。然而, 这一想法一直在心里燃烧,从未熄 灭。

多年创业,他凭借着一股韧劲和 灵活的头脑,不断积累着经验和财 富。终于,到了"造梦"的时候了。 经典IP形象、时尚、渔业文化、海洋文化……李健汇聚了各个乐园行业的精英人才,历时四年,打造出这一极具文化特色和梦幻色彩的水上乐园。

据李健介绍,"阿拉的海"定位为"夏玩水""冬温泉""室内冰雪乐园"的全季乐园,做出了一条"阿拉的海"标签的产业链,于是有了"象物志"的系列象山"伴手礼"的出世,有了"象山海鲜面"连锁店的启动,有了可容120桌宴会的象山十六碗海鲜全席的启航。

"别人没想到的,我们要想透,别人没做好的,我们要超越。"据了解,该乐园有30多项设施都是世界最先进的,有全国直径最大的飓风大喇叭、海神巨兽碗、急速华光轮、乾坤冲天轴、追月彩虹毯、无极小玄蛇、绿宝行空环、小宝的漩涡等设施。

除了在硬件上功夫做足,软件和营销上亦实现了跨界、跨越式的模式。比如,他们已开发的"视个频子"APP,可以收录每位游客的游玩过程,然后上传到私人云端,可以通过手机自由下载、编辑、分享……总之,你想到的,你没想到的,"阿拉的海"全都帮你成为现实。

如今,这一总投资 6.8 亿元,占 地面积约 20 万平方米的水上乐园项 目,已经进入扫尾、调试阶段。按照 计划,将于6月8日试营业,23日正 式营业。对此,作为掌舵人的李健 信心满满,他的梦想之舟就要扬帆 起航,"家门口的水上乐园,等着你 们来!"



金峨山杜鹃花盛开。记者 马涛 摄

以花为媒,串起七大主题

## 金峨杜鹃花文化旅游节 周末邀您来开游

本报讯(记者 马涛 通讯员 郑妍) 杜鹃花海正盛开,乡村美景醉金峨,转眼又到了金峨村一年中最美的季节。记者昨天从奉化西坞街道了解到,4月22日,金峨杜鹃花文化旅游节开游仪式暨"金峨杯"首届浙东地区杜鹃花香徒步大会将盛大举行。

金峨山海拔637米,从山脚仰望,漫山遍野的杜鹃花如火焰般热烈,像红绸舞动,似朝霞燃烧,蔚为壮观。沿着山路拾级而上,穿梭在花海中,沐浴着阳光,顿觉神清气爽,使人流连忘返。

据了解,从金峨登山道步行上山,登山至半山腰的停车场,需耗时一小时左右。平坦之处还可搭建帐篷露营,看星空,看日出,看云海。到达停车场后,再沿着石阶往上走10—15分钟。转弯后,整个山头的绚烂呈现眼前时,你一定会惊呼"太美了"!

西坞街道相关负责人介绍,此次活动以花为媒,融合"杜鹃仙子"这一亮点元素,还将举办"花之味""花之韵""花之情""花之恋" "花之约"等七个主题活动,开展集品美食、看戏剧、听小曲、赏金峨、玩集章、乐花海、说发展于一体的大型乡村旅游活动。

